= 3 12 HEAR 7

D 2 @ 3 B 4



2. L E A 496, 120, 150 o] FoF?

D 2x5 @ 22 @ 32
@ 2%x3 ® 2x3%5






2 % 5 22x3, 28x3x5? 9] -5k} F ATl

D 2x3, 25x3x52 @ 22x3, 22x3x52
@ 23x3, 22x32x52 @ 22x3, 23x32%2x52

® 2x3, 2x3x5

£ A=



25t P o o 5] ool w Aasrt B 24 3 4 %

5 8

Tlo






the 1ROl A A Wo] =<l | 420] o] B
ZEE e o, 9o €92 =2

@ 10 @ 6 ® -2
@ -6 ® -10






A

Mo
fijo
i

9. TS AW F $L AL BE E 2L

@ 9 = 35 9] efpolt.

© 12 RE ZAAS9] Hjgolt,

© 62 27] Z4do] o4l FA ol wimol
® 392 =4 o] HjFo|rh.

@ 36 ©] °F42] 7= 8 Aol

ODAOC OO0 ®06 &o0oo 606



10. Al 4= 72, 84, 22 x 3% 2] FhF I

@® 22 x 32 @ 24 @ 223

@ 18 G 2x3



11.

Al A9 da, 6a, 16a ] HAF8N57F 336 A o], A4 ¢ 9
Fstolat,

B
=¥



12.

D <x< D amele o) @ 514 A 2L 5B
2ol 7V 2o 45 bt B v, a2} b Aol o] A2l

® 8 B 6 @ 4 B 2

)

al

=l



13. o= de=olt 2s & §=71989 Weeldt. °5
R E
T2 5/3
I ) omol# 80009 ¥
1o @ Ae 2% 7ol 25009 AHE
o (3) LAE dh=1 15009 A




14. o= vkas At 222

@D 0 @ 5 3 10 @ -5 3 =10



15. ofef i Aofere] sh4H ol of MefFS 2417 B2 2Afelof

A AZHEe} o7} b 1 olo] Aol 12, ol | 1

ole] 2ol & — 2 EA|G Flolck, 4419 S5 017} 300em At
UREEEEEES

A | 6 8 10

e i

%o] (cm) +380 +200 180
@ 70cm @ 80cm ® 100cm

@ 600cm 3 700cm



11
12

@ o



17. o= A9 D otoj| <tk

()D-F x(%) %

#gofzt,

B
[= I



-

E‘.:

18. A ab,c ol Hoto] 5xa=Txb=c?> S WNZ5=c o gto=z
a7 e AL

@D 35 ® 70 3 105 @® 140 ®3 180



19.

100 ©]5te] zpd4 Foll Al oF4=2] 747t

e

B zl



20. 400 ©o]ste] oj| A+ % , 4, TR USRS
2, 3,6 o] & & 2% 2 Jf0A] oot

S ER gl



3uaHA gre A
doigto] 4 o 27 o2
1 <x< 60] ZZ]'Z,\_.

s
B4




o

Ho

2 4 5& Bol

SOl A= ot

40 16 16
- O0-5 ©-F

Q -

@ -8



23. 300 & 7Fs’t & A2 AAg a = Hiro] ofE Akl b 9] A5l
He s o, a+b O S Fokolet



24, T AL, b= Fo] 4200 o]

Slet. (S a> b)

e =
-

ol 145 o|th. a-b






